Kedalato 20 : AGKNOELG OTLG CUVAPTHOELG (LLOVOTOViO — AKPOTATA- CUUUETPLEG — LETATOTIOELS)
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EYAAO 6

JTa TMOPOKATW oxuota Sivovtal ol ypadlKEC TOPAOTACEL TWV CUVOPTHOEWY
2

1 X X
f(X):m, g(x): 77 Ko h(X) :m
CQ
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i)  Me tn BonBsla Twv mapandvw ypodLKwy mapacTAcewy, va Bpeite Ta akpoTtoTa TWV
f, g, h ka TIg BE0ELC TWV AKPOTATWY AUTWV.
ii) Na emPBeBaiwoete aAyefpIkd Ta TPONYOU LEVO CUUTTEPACLOTO

JTa mapakAatTw oxnuata Sivovtatl ol YpadLKEG MAPACTACELG TWV CUVAPTHOEWY
1 1
f(x)=x+—, x>0 kot g(x)=x+—, x<0
X X
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i)  Me tn BonBsla Twv mapandvw YpodLKwy mapacTAcEWY, va Bpeite Ta akpoToTa TWV
f, g KoL TIG BEOELC TWV OKPOTATWY AUTWV.
ii) Noa emPeBalwoste aAyeBpIKA TO TPONYOUEVO CUUTIEPACHUATAL.

Na Bpeite moLeg amd TIG MOPOKATW CUVAPTIOELC ElVaL APTLEC KAL TIOLEG TIEPLTTEG.
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i) f(x) =3x" +x° —x|x| vi) f(x)=x>—-2x
3X X3 i) f(x) = x*
iii) f(x):m—m vii) f(x) o —ox

1 viii) f(x) = vx—1
iv) f(x)=—
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4. Aivetawn ouvdptnon f(x) =3x"—=.
X
i) No peletrioete th ouvdptnon f wg mpog tn povotovia oto Sidotnua A = (0, +oo) .
ii) Na Seifete 6t n ypadwk napdotacn tng f éxel kévipo ouppetpiag tnv apyr Twv
afovwv.
iii) Na ouykpivetar tig tipég f(13) kai f(15) .
iv) Na Bpeite tnv T f(1) kat otn ouvéxela, va Avoete tnv avicwon f(x)>1 oto

Sldotnua (O, +00).

5. Na mapactioete ypadlkd TIC TAPAKATW CUVAPTNCELS UeTatomiloviag KataAnAa tn
vpadkn mopaoctacn pwog Pacikng ocuvdaptnong. Mol elval kaBe ¢opd n Paoikn
ouUVAPTNON Ao TNV omola EEKLVATE KL TIOLEG LETUTOTILOELG KAVETE;

i) f(x)=x*-1
i) f(x)=—(x—1)
iii) f(X)=2(X+1) -1
|v) f(x) =x° —2x+2
f(x): —5x+6
6. Aivetouwn ouvaptnon f(x) |X 2| 1. Na urtoloyioete to euBaddv Tou xwpiou mou

niepkAeietan amnd tn ypadiki mapdotoon e f katl tov dfova X'X .

7. Alvetal n ocuvaptnon f(X) = Kal n ypadLkn tng mapdotoaon oto Slactnua

[0, +)

-1 4

a) Noa anobeifete 6tL n ouvaptnon f sivad Gptia.

B) Na oxebidoete tn ypadikn apdotaon tng f oe 6Ao to nedio oplopou g,

y) Na Bpeite ta Staotipata povotoviag tng f.

8) Me tn BonBela tng ypadikig mapdotaong, va Bpsite av n f napouotdlst oAiko
OKPOTATO KaL av val va ypaete To (60 ToU Kal th B£0n Tou OALKOU 0KPOTATOU.

g) No enaAnBeloste alyeBPIKA TNV ATIAVTNOT 0O OTO TIPONYOULEVO EPWTNAL.

1
ot) Na BdAete og alfovoa oelpd Toug aptBuovg: f(m), f(—3,15), 1, f(—zj, f(2,7)



